

童心无界，初心未泯

◎黄思妮

大人的孩童时代早已是过去式，对于那些陪伴我们成长的小儿玩具也早已尘封在了记忆深处。时光流转，我们身份从孩子转变成了父母，曾经属于自己的节日也接棒到了下一代，每当儿童节到来时，身为父母的我们总想为孩子准备一份礼物，给他一个快乐而惊喜节日记忆。

这一份念想不仅盘旋在每个父母的心头，更是被公司默默地惦记着。5月29日，公司联合工会为员工子女准备了琳琅满目的礼品及合家欢电影票。行政中心大门豁然敞开，里面摆放着各式各样的玩具礼物：有婴儿训练类礼物如脚踏钢琴垫、学步车、跳跳马；有幼儿艺术类礼物如小钢琴，电话拍拍鼓、摇摇铃；有运动球类礼物如篮球、足球、羽毛球；还有益智类礼物如智立方、智力问答卡通火车、学习机；还有机器人、台球桌、冒险屋、儿童数码相机等。



同事们纷纷进入办公室仔细查看玩具说明，细致而用心地挑选着，几经斟酌，选到心仪礼物的同事由感而发地展露出开心的笑容，心里美滋滋的。



丰富多样的礼品承载着集团对员工子女的怜爱和关心，感谢公司与工会在儿童节前夕为员工送去礼物及电影票，让员工与孩子欢度六一，一起创造属于一家人的美好回忆。同时也在，祝所有小朋友大朋友们，能持一份纯真的童心，幸福生活，快乐工作。